



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL CON INGRESOS PROPIOS
NO. LPN-ESTATAL-03-2024

“ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA PARA LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE PACHUCA”

En Zempoala Hgo., siendo las 13:00 horas del día 18 de abril del año 2024, en la Sala de Ex-Rectores de la Universidad Politécnica de Pachuca, ubicada en Carretera Pachuca-Cd. Sahagún, Km., 20 Rancho Luna, Ex-Hacienda de Santa Bárbara, Zempoala, Hidalgo; se reunieron la representante del Titular del Órgano Interno de Control en la Universidad Politécnica de Pachuca, los Servidores Públicos y demás personas cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente acta, con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones de la Licitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en el artículo 44 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público del Estado de Hidalgo, así como, el artículo 52 de su Reglamento.

Este acto fue presidido por el Dr. Francisco Marroquín Gutiérrez, Presidente del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público de la Universidad Politécnica de Pachuca, Servidor Público designado por la Convocante, quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con el artículo 44 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público del Estado de Hidalgo, solo se atenderán las solicitudes de aclaración, de las personas que presenten un escrito, en el que expresen su interés en participar en la Licitación indicada al rubro, las solicitudes de aclaración, podrán enviarse a través de los medios electrónicos que mediante disposiciones de carácter administrativo establezca La Contraloría o bien, entregarlas personalmente, antes de la fecha y hora en que se vaya a realizar la junta de aclaraciones o en el mismo acto.

Aclaraciones por parte de la Convocante:

No existen aclaraciones por parte de la Convocante.

Acto seguido, se procedió a la lectura de las solicitudes de aclaración a la Convocatoria a la Licitación Pública como se indica a continuación:

Aclaraciones por parte de los Licitantes:

Aclaraciones realizadas por **MULTIPRODUCTOS DE LEÓN S.A. DE .CV.**
Técnicas. (anexo1)

Partida 4. Jerga para limpiar de 48 x 100 cm

Hacemos mención a la convocante que la medida correcta de la jerga es de 50 x 100 cm ¿se acepta en esta medida?

Respuesta. - Se acepta propuesta

Partida 10. Repelente liquido anti mosquitos 6 piezas

¿Entendemos que es indiferente la presentación de los repelentes? o ¿se requieren de algún modelo o presentación en especial?

Respuesta. - La partida se refiere a 3 paquetes de repelente liquido anti mosquitos con 6 piezas cada uno, modelo o presentación depende de la propuesta del o los licitantes.

Partida 12. aromatizante en aerosol 260 ml

Solicitamos amablemente a la convocante nos permita ofertar aromatizante de mayor capacidad, ya que la presentación de 260 ml no es muy comercial y podría haber inconvenientes para entregar, en caso de ser adjudicados. ¿se acepta?

Respuesta. - Se acepta

Partida 13. Gel antibacterial

Entendemos que se requiere en presentación de un litro ¿es correcta la apreciación?



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL CON INGRESOS PROPIOS
NO. LPN-ESTATAL-03-2024

“ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA PARA LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE PACHUCA”

Respuesta. – Es correcta la apreciación

Partida 16. toallas de microfibra, multiusos con 60 piezas

¿Se requieren de alguna medida o modelo en especial? ya que no hay en el mercado un paquete con 60 piezas, por lo cual tendría que ser armado de piezas individuales

Respuesta. – La partida se refiere a 1 paquete de toallas de microfibra, multiusos con 50 piezas, modelo o presentación depende de la propuesta del o los licitantes.

Partida 18. Cubeta exprimidora de mechudo

¿De cuántos litros aproximadamente se requiere la cubeta?

Respuesta. – Con capacidad de 16 litros

Partida 20. Aromatizante en aerosol jardín 400 ml

Entendemos que es posible ofertar en aromas varios ¿es correcta la apreciación?

Respuesta. – Es correcta la apreciación

Partida 31. Líquido limpiavidrios cubeta de 20 l

¿Se requiere forzosamente en presentación cubeta? o ¿es posible entregar en porrón o garrafón de 20 litros?

Respuesta. – Es posible entregar en porrón o garrafón ya que la convocante solicita 20 litros

Partida 35. Rollo de franela de 50 m

Hacemos mención a la convocante que la presentación es en rollo de 25 metros ¿se acepta cotizar esta presentación? de ser afirmativa la respuesta ¿serían entonces 2 rollos con 25 metros? (con la finalidad de cubrir la cantidad de metros que solicitan).

Respuesta. – Es correcta la apreciación, se acepta la presentación por parte del licitante

Partida 49. Serví toallas, paquete de toallas con 4 rollos de papel de 11.40 mm con 100 hojas dobles de servilleta (28 x 11.4) cm cada uno

Solicitamos amablemente a la convocante nos permita ofertar presentación con 3 rollos, ya que la presentación que solicitan esta fuera del mercado. ¿se acepta?

Respuesta. – Se acepta propuesta de licitante

Partida 50. Escobillón para lavar pipeta graduada, cerda de pelo de caballo con diámetro de 6 mm y longitud de 180mm, longitud total de 420 mm

Se hace mención que la medida del diámetro (6mm) no es correcta, la presentación que se encuentra actualmente en el mercado es con diámetro de 2mm, solicitamos amablemente se permita ofertar con esta medida. ¿se acepta?

Respuesta. – Se acepta propuesta de licitante

Partida 51. Escobillón para lavar tubo de ensayo, longitud 12 cm. diámetro 1 cm.

Se hace mención que la unidad de medida correcta en la longitud es milímetros no en centímetros. ¿se acepta cotizar así de 12 mm?

Respuesta. – Se acepta propuesta de licitante



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL CON INGRESOS PROPIOS
NO. LPN-ESTATAL-03-2024

“ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA PARA LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE PACHUCA”

Partida 58. Aromatizante en aerosol varios aromas, 235 gr

A fin de no tener inconvenientes a la hora de entregar, en caso de ser adjudicados. solicitamos sea posible ofertar presentación con 400 ml, ya que la presentación que solicitan de 235 gr se encuentra fuera del mercado o es muy poco comercial. ¿se acepta?

Respuesta. – Se acepta propuesta de licitante

Partida 64, 104, 136, 168, 200, 232, 264, 296, 328, 360, 392 y 424. cloro líquido para limpieza, garrafón de 20 litros

En estas partidas la unidad de medida es litro y lo solicitan en garrafón, de manera que se cotiza por litro, pero se entrega una sola pieza en garrafón de 20 litros por cada partida. ¿es correcto?

Respuesta. – Se acepta propuesta de licitante ya que se requieren 20 litros

Partida 66. Desengrasante líquido, garrafón de 20 litros

En esta partida la unidad de medida es litro y lo solicitan en garrafón con 20 litros, pero únicamente solicitan 16 litros, podrían aclarar, por favor, si ¿se requiere un garrafón con 20 litros o únicamente los 16 litros separados en botellas de un litro cada una?

Respuesta. – Solamente los 16 litros en la presentación que proponga el licitante a fin de que se entregue la cantidad solicitada

Partida 68. Líquido para limpiar piso de aroma lavanda garrafón de 20 litros

En esta partida la unidad de medida es litro y lo solicitan en garrafón con 20 litros, pero solicitan 23 litros, podrían aclarar, por favor, si ¿se requiere un garrafón con 20 litros o los 23 litros separados en botellas de un litro cada uno?

Respuesta. – Se acepta garrafón de 20 litros y 3 botellas de litro a fin de cubrir la cantidad solicitada

Partida 72. Gel antibacterial base de alcohol, garrafón de 20 litros

En esta partida la unidad de medida es litro y lo solicitan en garrafón, de manera que se cotiza por litro, pero se entrega una sola pieza en garrafón de 20 litros. ¿es correcto?

Respuesta. – Se acepta propuesta de licitante

Partida 73, 114,146,178,210,242, 274, 306, 338, 370, 402 y 434. Par de guantes de nitrilo del número 8

Entendemos que los guantes se requieren para limpieza en general, es decir, como los que generalmente son de color rojo en látex. ya que los guantes de nitrilo son desechables, comúnmente utilizados en laboratorios, centros de investigación y para la manipulación de alimentos. ¿es correcta la apreciación?

Respuesta. – Se acepta propuesta de licitante guantes de látex color rojo

Partida 74, 115, 147, 179, 211, 243, 275, 307, 339, 371, 403 y 435. Par de guantes de nitrilo del número 9

Entendemos que los guantes se requieren para limpieza en general, es decir, como los que generalmente son de color rojo en látex. ya que los guantes de nitrilo son desechables, comúnmente utilizados en laboratorios, centros de investigación y para la manipulación de alimentos. ¿es correcta la apreciación?

Respuesta. – Se acepta propuesta de licitante guantes de látex color rojo

Partida 76. Detergente en polvo, caja con 40 piezas de 250 gr

Favor de aclarar si ¿la unidad de medida correcta sería caja?



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL CON INGRESOS PROPIOS
NO. LPN-ESTATAL-03-2024

“ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA PARA LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE PACHUCA”

Respuesta. – Es correcta la apreciación

Partida 81. Líquido limpiavidrios, garrafón de 20 l.

En esta partida la unidad de medida es litro y lo solicitan en garrafón, de manera que se cotiza por litro, pero se entregan dos piezas en garrafón de 20 litros. ¿es correcto?

Respuesta. – Se acepta propuesta de licitante

Partida 82, 111, 143, 175, 207, 239, 271, 303, 335, 367, 399 y 431. Lustrador de muebles en aerosol, de 432 ml

Solicitamos amablemente a la convocante nos permita ofertar presentación de 333 gr., ya que la presentación solicitada se encuentra fuera del mercado. ¿se acepta?

Respuesta. – Se acepta propuesta de licitante

Partida 83, 116, 148, 180, 212, 244, 276, 308, 340, 372, 404 y 436. Trapo de microfibra de 60 x 60 cm

Se hace mención que el paño de microfibra en esta medida no se realiza, por lo cual solicitamos amablemente nos permitan ofertar medida 60 x 100 cm o en su caso, 40 x 60 cm.

Respuesta. – Se acepta propuesta de licitante

Partida 89, 106, 138, 170, 202, 234, 266, 298, 330, 362, 394, 426. Sarricida, garrafón de 20 litros

En estas partidas la unidad de medida es litro y lo solicitan en garrafón, de manera que se cotiza por litro, pero se entrega únicamente una pieza en garrafón de 20 litros por cada partida. ¿es correcto?

Respuesta. – Se acepta propuesta de licitante

Partida 90, 107, 139, 171, 203, 235, 267, 299, 331, 363, 395, 427. Jabón líquido para manos, garrafón de 20 l

En estas partidas la unidad de medida es litro y lo solicitan en garrafón, de manera que se cotiza por litro, pero se entrega únicamente una pieza en garrafón de 20 litros por partida. ¿es correcto?

Respuesta. – Se acepta propuesta de licitante

Partida 92. Cepillo tipo plancha aceite para mop

Entendemos que lo que se requiere en esta partida es el cepillo tipo plancha. ¿es correcta la apreciación?

Respuesta. – Es correcta la apreciación

Partida 101, 133, 165, 197, 229, 261, 293, 325, 357, 389, 421. Aromatizante en aerosol varios aromas, 223 gr+b17

Solicitamos amablemente a la convocante nos permita ofertar aromatizante varios aromas en presentación de 400 ml, ya que la presentación solicitada esta fuera del mercado. ¿se acepta?

Respuesta. – Se acepta propuesta de licitante

Partida 105, 137, 169, 201, 233, 265, 297, 329, 361 393 y 425. Desengrasante líquido, garrafón de 20 litros.

En estas partidas la unidad de medida es litro y lo solicitan en garrafón, de manera que se cotiza por litro, pero se entrega una sola pieza en garrafón de 20 litros por cada partida. ¿es correcto?

Respuesta. – Se acepta propuesta de licitante



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL CON INGRESOS PROPIOS
NO. LPN-ESTATAL-03-2024

“ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA PARA LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE PACHUCA”

Partida 108, 140, 172, 204, 236, 268, 300, 332, 364, 396, 428. Líquido limpiavidrios, garrafón de 20 litros

En estas partidas la unidad de medida es litro y lo solicitan en garrafón, de manera que se cotiza por litro, pero se entrega una sola pieza en garrafón de 20 litros por cada partida. ¿es correcto?

Respuesta. – Se acepta propuesta de licitante

Partida 109, 141, 173, 205, 237, 269, 333, 365, 397 y 429. Líquido para limpiar piso garrafón de 20 litros.

En estas partidas la unidad de medida es litro y lo solicitan en garrafón, de manera que se cotiza por litro, pero se entrega una sola pieza en garrafón de 20 litros por cada partida. ¿es correcto?

Respuesta. – Se acepta propuesta de licitante

Partida 118, 150, 182, 214, 246, 278, 310, 342, 374, 406 y 438. Insecticida en aerosol de 430 ml

hacemos mención que la presentación de insecticida es en 400 ml. ¿se acepta?

Respuesta. – Se acepta propuesta de licitante

Aclaraciones realizadas por **DISTRIBUIDORA 11 DE JULIO S.A. DE .CV.**

Técnicas. (anexo1)

PREGUNTAS TÉCNICAS

¿En general, hay partidas en las cuales en la descripción ponen garrafa con 20 litros y en unidad de medida litros; ¿esto se refiere sólo para entregar en ésta presentación, en unidad de medida, ejemplo partida 64?

Respuesta. - La convocante solicita 20 litros o 16 litros en su caso, esto no quiere decir que deben ser forzosamente en garrafón o botella de litro, la convocante está abierta a recibir las cantidades en litro como lo proponga el licitante a fin de cubrir la cantidad solicitada según partida.

PARTIDA 6.- ¿El suavizante se puede ofertar de 10 lt?

Respuesta. - Se acepta propuesta

PARTIDA 8.- ¿Se puede ofertar con 78 piezas?

Respuesta. – Si se acepta

PARTIDA 12.- ¿Aromatizante en aerosol se puede ofertar de 250 ml?

Respuesta. – Se acepta

PARTIDA 13.- ¿El gel antibacterial, de qué presentación es la pieza?

Respuesta. – La presentación es de un litro

PARTIDA 16.- ¿Se acepta en paquete de 36 piezas?

Respuesta. – Se acepta paquete de 50 piezas como mínimo

PARTIDA 17.- ¿Trapeador de microfibra, para todas las partidas que solicita este mismo producto, la convocante lo requiere chico o grande?

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Vertical column of handwritten signatures]



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL CON INGRESOS PROPIOS
NO. LPN-ESTATAL-03-2024

“ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA PARA LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE PACHUCA”

Respuesta. – Presentación en tamaño chico

PARTIDA 23.- ¿El gel antibacterial de 4 lt, es con despachador?

Respuesta. –Se solicita sin despachador

PARTIDA 31.- ¿Se acepta garrafa?

Respuesta. – Si, se acepta

PARTIDA 35.- ¿El rollo de franela se acepta de 25 mt?

Respuesta. – Si, tomar en cuenta que se deben cotizar dos rollos para cubrir necesidades de la convocante

PARTIDA 38.- ¿Las fibras metálicas de qué tamaño es, chica, mediana o grande?

Respuesta. – Se solicita caja con 10 piezas puede ser de cualquier tamaño la fibra

PARTIDA 52.- ¿De cuántos metros es cada rollo?

Respuesta. – El rollo de 180 metros

PARTIDA 53.- ¿Se refiere a la toalla en rollo de 180 metros?

Respuesta. – Es correcta la apreciación

PARTIDA 66.- ¿Se refiere a que, en una garrafa con capacidad de 20 litros, se entregan 16 litros? y ¿el desengrasante es industrial o comercial?

Respuesta. - Solamente los 16 litros en la presentación que proponga el licitante a fin de que se entregue la cantidad solicitada, es desengrasante industrial

PARTIDA 68.- ¿El líquido para limpiar pisos de aroma lavanda, se acepta garrafa con 20 litros y 3 litros en otro recipiente?

Respuesta. – Si, se acepta

PARTIDA 75.- ¿Insecticida en aerosol, puede ser de 400 ml; así como sucesivamente en otras partidas se solicita este producto?

Respuesta. – Si, se acepta

PARTIDA 77.- ¿El jalador de piso, es de 40 o 50 cm?

Respuesta. – Se acepta cualquiera de las dos propuestas

PARTIDA 78.- ¿Jalador limpia vidrios, es con esponja?

Respuesta. – Si, con esponja

PARTIDA 82.- ¿Se acepta de 378 ml?

Respuesta. – Si, se acepta

PARTIDA 91.- ¿Cepillo para wc, es con base?

Respuesta. – Sin base

PARTIDA 92.- ¿A qué se refiere éste artículo?

Respuesta. - Se solicita cepillo tipo plancha para mop

PARTIDA 95.- ¿De cuántos metros es?

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL CON INGRESOS PROPIOS
NO. LPN-ESTATAL-03-2024

“ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA PARA LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE PACHUCA”

Respuesta. – El rollo de 180 metros

PARTIDA 96.- ¿Se refiere a la toalla en rollo de 180 mts?

Respuesta. – Es correcta la apreciación

PARTIDA 111.- ¿Se acepta de 378 ml; así como sucesivamente se solicita en otras partidas?

Respuesta. – Si se acepta

PARTIDA 127.- ¿De cuántos metros es?

Respuesta. - El rollo de 180 metros

PARTIDA 128.- ¿Se refiere a la toalla en rollo de 180 mts?

Respuesta. - Es correcta la apreciación

PARTIDA 159.- ¿De cuántos metros es, así como sucesivamente se solicita en otras partidas éste mismo producto?

Respuesta. - El rollo de 180 metros

PARTIDA 160.- ¿Se refiere a la toalla en rollo de 180 mts, así como sucesivamente se solicita en otras partidas éste mismo producto?

Respuesta. - Es correcta la apreciación

PARTIDA 191.- ¿De cuántos metros es, así como sucesivamente se solicita en otras partidas éste mismo producto?

Respuesta. - El rollo de 180 metros

PARTIDA 192.- ¿Se refiere a la toalla en rollo de 180 mts, así como sucesivamente se solicita en otras partidas éste mismo producto?

Respuesta. - Es correcta la apreciación

PARTIDA 223.- ¿Papel tipo junior de cuántos metros es, así como sucesivamente se solicita en otras partidas éste mismo producto?

Respuesta. - El rollo de 180 metros

PARTIDA 224.- ¿Se refiere a la toalla en rollo de 180 mts, así como sucesivamente se solicita en otras partidas éste mismo producto?

Respuesta. - Es correcta la apreciación

PARTIDA 255.- ¿Papel tipo junior de cuántos metros es, así como sucesivamente se solicita en otras partidas éste mismo producto?

Respuesta. - El rollo de 180 metros

PARTIDA 256.- ¿Se refiere a la toalla en rollo de 180 mts, así como sucesivamente se solicita en otras partidas éste mismo producto?

Respuesta. - Es correcta la apreciación

PARTIDA 287.- ¿Papel tipo junior de cuántos metros es, así como sucesivamente se solicita en otras partidas éste mismo producto?

Respuesta. - El rollo de 180 metros

PARTIDA 288.- ¿Se refiere a la toalla en rollo de 180 mts, así como sucesivamente se solicita en otras partidas éste mismo producto?

Respuesta. - Es correcta la apreciación

PARTIDA 319.- ¿Papel tipo junior de cuántos metros es, así como sucesivamente se solicita en otras partidas éste mismo producto?

Respuesta. - El rollo de 180 metros

PARTIDA 320.- ¿Se refiere a la toalla en rollo de 180 mts, así como sucesivamente se solicita en otras partidas éste mismo producto?



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL CON INGRESOS PROPIOS
NO. LPN-ESTATAL-03-2024

“ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA PARA LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE PACHUCA”

Respuesta. - Es correcta la apreciación

PARTIDA 351.- ¿Papel tipo junior de cuántos metros es, así como sucesivamente se solicita en otras partidas éste mismo producto?

Respuesta. - El rollo de 180 metros

PARTIDA 352.- ¿Se refiere a la toalla en rollo de 180 mts, así como sucesivamente se solicita en otras partidas éste mismo producto?

Respuesta. - Es correcta la apreciación

PARTIDA 383.- ¿Papel tipo junior de cuántos metros es, así como sucesivamente se solicita en otras partidas éste mismo producto?

Respuesta. - El rollo de 180 metros

PARTIDA 384.- ¿Se refiere a la toalla en rollo de 180 mts, así como sucesivamente se solicita en otras partidas éste mismo producto?

Respuesta. - Es correcta la apreciación

PARTIDA 415.- ¿Papel tipo junior de cuántos metros es, así como sucesivamente se solicita en otras partidas éste mismo producto?

Respuesta. - El rollo de 180 metros

PARTIDA 416.- ¿Se refiere a la toalla en rollo de 180 mts, así como sucesivamente se solicita en otras partidas éste mismo producto?

Respuesta. - Es correcta la apreciación

Preguntas Normativas (anexo 1)

Pregunta 1.- De acuerdo al punto 1.3. ¿La convocante proporcionará calendario de entregas del material?

Respuesta 1.- Una vez adjudicada la presente licitación se dará a conocer dicha calendarización, la cual se realiza con base a las necesidades de la convocante.

SIN TEXTO



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL CON INGRESOS PROPIOS
NO. LPN-ESTATAL-03-2024
"ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA PARA LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE PACHUCA"

En razón de lo anterior, en este acto se dio a conocer el calendario de los eventos subsecuentes de esta licitación, que a continuación se detalla:

EVENTO	FECHA	HORA
Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones técnica y económica.	23 de abril de 2024.	13:00 horas.
Comunicación y entrega de Fallo	25 de abril de 2024.	13:00 horas.

Nota: Los eventos antes mencionados, tendrán lugar en la Sala de Ex-Rectores de la UPP, sita en carretera Pachuca-Cd. Sahagún km 20, rancho Luna, Ex-Hacienda de Santa Bárbara, Zempoala, Hgo.-----

Después de dar lectura a la presente acta, se consultó a los asistentes si estaban conformes con este acto, quienes respondieron afirmativamente y manifestaron no tener más dudas o cuestionamientos que hacer a la Convocatoria a la Licitación Pública, así como ninguna objeción respecto de este acto, por lo que se dio por terminada esta primera y última junta, siendo las 13:40 horas, del día y del mes en que se inició.-----

De conformidad con el artículo 43 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la Convocatoria a la Licitación Pública.-----

Para efectos de la notificación, a partir de esta fecha se pone a disposición de los licitantes que no hayan asistido a este acto, copia de esta acta en una mampara a la entrada de la Secretaría de Administrativa de la UPP, ubicada en Carretera Pachuca-Cd. Sahagún, Km 20, Rancho Luna, Ex-Hacienda de Santa Bárbara, Zempoala, Hidalgo, por un término no menor de cinco días hábiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los concursantes, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Este procedimiento sustituye a la notificación personal.-----

La información también estará disponible en la dirección electrónica: www.upp.edu.mx-----

Esta acta consta de 11 hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.-----

SIN TEXTO

[Handwritten signatures and initials in blue ink, including a large signature at the top right and several others on the right margin.]



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL CON INGRESOS PROPIOS
NO. LPN-ESTATAL-03-2024
“ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA PARA LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE PACHUCA”

POR PARTE DEL COMITÉ

PRESIDENTE

DR. FRANCISCO MARROQUÍN GUTIÉRREZ
Rector

SECRETARIO EJECUTIVO

L.D. ARIANA JAZNERY GUTIÉRREZ GÓMEZ
Representante del Encargado del Despacho de la Secretaría Administrativa

VOCAL

DR. JULIO CÉSAR SALGADO RAMÍREZ
Encargado del Despacho de la Secretaría Académica

VOCAL

ING. JUAN MANUEL MONTES MONROY
Director de Planeación

VOCAL

L.A. DONACIANO MORENO CALVA
Encargado del Departamento de Adquisiciones, Bienes y Servicios

ASESOR

L.D. LETICIA MARTÍNEZ GÓMEZ
Representante del Abogado General

ASESOR

LIC. YERNZA GUADALUPE DE JESÚS ROJAS
Representante del Titular del Órgano Interno de Control en la UPP

ASESOR SOLICITANTE

ARG. CÉSAR HUGO DORANTES CASTILLO
Jefe del Departamento de Mantenimiento y Servicios Generales

ASESOR

LIC. EDITH ACOSTA RUBALCAVA
Oficialía Mayor

ASESOR

Secretaría de Contraloría



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL CON INGRESOS PROPIOS
NO. LPN-ESTATAL-03-2024
"ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE LIMPIEZA PARA LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE PACHUCA"

POR LOS LICITANTES

DISTRIBUIDORA 11 DE JULIO S.A. DE .CV.

LETICIA RODRÍGUEZ CERON

-----FIN DEL ACTA-----